Олимпиада по математике
4 класс
Школьный тур
1. Нужно распилить 5 бревен на 6 частей каждое. Сколько времени на это потребуется, если на один распил уходит 4 минуты?   (2 б.)
2. В хозяйстве Попа было 13 работников. Каждый работник съедал вдень каравай хлеба. Поп принял на работу Балду.
Живет Балда в поповом доме,
Спит себе на соломе,
Ест за четверых,
Работает за семерых.
Поп прогнал лишних работников. Сколько караваев хлеба стал Поп экономить ежедневно? (4 б.)

3. На листе бумаги отмечены 16 точек. Одна из них выделена красным цветом. Сколько квадратов с вершинами в отмеченных точках содержат выделенную точку внутри (не на границе)? Укажи эти
квадраты на рисунке и напиши ответ. (3 б)
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4. Старинная русская задача. Некто узнал, что корова на ярмарке стоит вчетверо дороже собаки и вчетверо дешевле лошади. Он взял на ярмарку 200 рублей и на все эти деньги купил собаку, двух коров и лошадь. Что почем? (6 б.)
4. На расстоянии 6 м друг от друга растут 6 молодых деревьев. Возле крайнего дерева стоит бочка с водой. На полив 1 дерева нужно 1 ведро воды. Какое расстояние придется пройти, чтобы полить все деревья, пользуясь 1 ведром? (6 б.)
5. 4 персика, 2 груши и 1 яблоко вместе весят 550 г. 1 персик, 3 груши и 4 яблока весят вместе 450 г. Сколько весят 1 персикД груша и 1 яблоко вместе? (При условии, что все персики весят одинаково, все груши весят одинаково, все яблоки весят одинаково.) (4 б.)
6. Гусеница ползла по стволу дерева. За день она поднималась на 4 м, а ночью сползала на 2 м вниз. На пятый день она достигла вершины дерева. Какой высоты было дерево? (3 6.)
7. На заводе собирают детские трехколесные велосипеды. Для велосипеда нужно 2 маленьких и 1 большое колесо. Сколько велосипедов можно собрать, если имеется 25 маленьких и 30 больших колес?(2 б.)
